Математика. Тестові завдання для перевірки 

знань та умінь. 5 клас 
      До комплекту включено тексти 9 контрольних робіт з усіх тем курсу математики 5 класу. Зміст робіт відповідає програмним вимогам.

      Для вчителів математики 5 класу.     
Зміст

   Контрольна робота 1. Натуральні числа. Порівняння чисел………………  
   Контрольна робота 2. Додавання і віднімання натуральних чисел……….  
   Контрольна робота 3. Геометричні фігури…………………………………. 
   Контрольна робота 4. Множення і ділення натуральних чисел…………..  

   Контрольна робота 5. Площа прямокутника. Прямокутний паралелепіпед.   

                                         Піраміда……………………………………………….

   Контрольна робота 6. Звичайні дроби………………………………………. 
   Контрольна робота 7. Десяткові дроби. Додавання та віднімання………..  
   Контрольна робота 8. Множення і ділення десяткових дробів ….………..  
   Контрольна робота 9. Середнє арифметичне. Відсотки…………..………..  
Вступ
       Комплект   «Математика. Тестові завдання для перевірки  знань та умінь. 5 клас» складений відповідно до нової програми з математики. Під  час складання контрольних робіт акцентувалася увага на перевірці вмінь виконувати дії з натуральними числами, звичайними дробами та десятковими дробами,  вмінь розв’язувати рівняння, знання основних геометричних фігур, знання основних формул та вміння виконувати вправи геометричного змісту. Особлива увага зверталася  на розв’язування  текстових задач.

        До комплекту включено 9 контрольних робіт у двох рівноцінних варіантах.  Кожна робота містить 6 завдань початкового рівня(1.1.-1.6.). Для кожного тестового завдання з вибором однієї правильної відповіді подано 5 варіантів відповідей, з яких тільки одна правильна. Завдання вважається правильним, якщо вказана тільки одна відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання  оцінюються по 1 балу. Друга частина роботи складається з  3 завдань (2.1.-2.3) Кожне  правильно виконане  завдання  оцінюються по 2 бали. Третя і четверта частина контрольної роботи складається з 2 завдань кожного рівня (3.1-3.2) і (4.1,4.2). Правильне  розв’язання кожного завдання даних рівнів оцінюється в 3 бали. Правильність виконання цих завдань оцінює вчитель відповідно до критеріїв.  Максимальна  кількість балів, що учень може отримати за контрольну роботу  - 24 бали.
        Таблиця відповідності кількості набраних балів за 12-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів.
	Кількість отриманих балів
	0
	1-3
	4-6
	7-8
	9,10
	11,12
	13,14
	15,16
	17,18
	19,20
	21,22
	23,24

	Оцінка за 12-бальною
системою
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12


    Для зручності,  кожна контрольна робота подана на окремому листку.
Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 1
«Натуральні числа. Порівняння натуральних чисел»
В-І

1.1. У якому з випадків записано число шістдесят три мільярди двісті чотири мільйони  тринадцять тисяч сім?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	63204130700
	63204013007
	6034013007
	6003204137
	63200413700


1.2. Яке з наведених  натуральних чисел  має 5 в розряді десятків тисяч?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	63204130500
	63204013005
	6034015007
	6003254137
	63205413700


1.3.Указати варіант відповіді, у якому записані тільки парні натуральні числа
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1;  2;  3;  4.
	2;  8;  10;  16.
	0; 2;  4;  6.
	1; 2;  4;  6.
	1;  3;  5;  7.


1.4.Яка з наведених рівностей правильна?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11100>10011
	11100 >11111
	10001 > 10011
	11100 < 10011
	11100 <11011


1.5.Точка С середина відрізка АВ. Яка довжина відрізка АС, якщо АВ= 4см 8мм
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 см 8мм
	8 см 16мм
	9 см 6мм
	2 см 4мм
	2 см 8мм


1.6.На координатному промені праворуч на 3 одиниці від точки М(5) знаходиться точка А:
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 А(2)
	А(15)
	А(8)
	А(10)
	А(7)


2.1.Записати  цифрами число:

а) двадцять вісім мільярдів сімсот сорок п’ять мільйонів двісті тридцять тисяч сто дев’яносто два;
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


б) 7 мільярдів 15 тисяч   82;
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Записати:

	найбільше шестицифрове число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	найменше семицифрове число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.3. Накреслити відрізок АВ, довжина якого дорівнює 7см 5мм. Позначте  на  ньому  точку С  так, щоб СВ= 3см 5мм. Обчислити довжину відрізка АС.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


               Відповідь:___________________
3.1.Порівняти  числа:  
 145  ( 374;              1547 (   1543;                       2км 234м (  19872м;    
3.2. Накресліть координатний  промінь і позначити  на  ньому  точки: А(2);    В(7);   С(4);   Д( 11);   М( 8).

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.1.  Записати число, яке на 7 більше від найбільшого шестицифрового числа;
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Записати число, яке на 5 менше від найменшого  п’ятицифрового числа;
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Записати словами число  220 200 020 002________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________
4.2.Записати найбільше та найменше  число, яке складається  з  цифр

0;  1; 5;  7; 8 (без повторень). Знайти їх різницю.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 1
«Натуральні числа. Порівняння натуральних чисел»

В-ІІ
1.1. У якому з випадків записано число шістдесят три мільярди двісті три мільйони  тринадцять тисяч п’ять? 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	63204130500
	63203013007
	6034013007
	6003204135
	63203013005


1.2. Яке з наведених  натуральних чисел  має 5 в розряді сотень?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	63204130500
	63204013005
	6034015007
	6003254137
	63205413700


1.3.Указати варіант відповіді, у якому записані тільки непарні натуральні числа

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1;  2;  3;  4.
	2;  8;  10;  16.
	0; 2;  4;  6.
	1; 2;  4;  6.
	1;  3;  5;  7.


1.4.Яка з наведених рівностей правильна?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10000>10011
	11100 >11111
	11001 > 10011
	11100 < 10011
	11101 <11011


1.5.Точка С середина відрізка АВ. Яка довжина відрізка АС, якщо АВ= 6см 8мм

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6 см 8мм
	12 см 16мм
	13 см 6мм
	3 см 4мм
	3 см 8мм


1.6.На координатному промені праворуч на 2 одиниці від точки М(5) знаходиться точка А:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 А(2)
	А(15)
	А(8)
	А(10)
	А(7)


2.1.Записати  цифрами число:

а) двадцять сім мільярдів сімсот сорок п’ять мільйонів двісті двадцять тисяч сто дев’яносто два;
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


г) 17 мільярдів 105 тисяч   82;
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Записати:

	найбільше семицифрове число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	найменше шестицифрове число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.3. Накреслити відрізок АВ, довжина якого дорівнює 5см 5мм. Позначте  на  ньому  точку С  так, щоб СВ= 2см 5мм. Обчислити довжину відрізка АС.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


               Відповідь:___________________
3.1.Порівняти  числа:  
 445  ( 374;              2547 (   2543;                       3км 334м (  31872м;    
3.2. Накресліть координатний  промінь і позначити  на  ньому  точки: А(3);    В(5);   С(7);   Д( 12);   М( 4).

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.1.Записати число, яке на 6 більше від найбільшого семицифрового числа;
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Записати число, яке на 10 менше від найменшого  п’ятицифрового числа;
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Записати словами число  300 330 030 003________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________

4.1.Записати найбільше та найменше  число, яке складається  з  цифр

	0;  3; 6;  7; 8 (без повторень). Знайти їх різницю.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 2
«Додавання і віднімання натуральних  чисел»

В-І

1.1.Чому рівна сума чисел 540 і 450?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	900
	1050
	990
	890
	90


1.2.Знайти різницю чисел1000 і 230

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	870
	780
	770
	680
	1700


1.3.На скільки 1204 більше за 23?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	на 1227
	на 1181
	на 1329
	на 1281
	на 1001


1.4. Якщо а=4, то вираз 15 – (10– а) дорівнює 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9
	11
	13
	19
	25


1.5.Якщо один доданок збільшити на 30, а другий збільшити на 20, то сума

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	збільшиться на 50
	збільшиться на 10
	зменшиться на 50
	зменшиться на 10
	не зміниться


1.6.Якщо зменшуване збільшити на 40  і від’ємник збільшити на 40, то різниця

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	збільшиться на 80
	збільшиться на 20
	зменшиться на 80
	зменшиться на 100
	не зміниться


2.1.Знайти суму і різницю чисел 11408542 і 359707

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Розв’язати  рівняння:

      х +1523=7451                                                   25672 – у = 1453
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  Відповідь:___________________                       Відповідь:___________________ 
2.3.Обчислити значення виразів, використовуючи закони додавання:

458+253+42=_________________________________________________________

1372+258+242+228________________________________________________________________________________________________________________________
3.1.Виконати дії 
    а)  256 145 789 +745 854 211      б) 456 786 – 56 289         в)  1 000 000 –  34 672   

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.2. Розв’язати  задачу.

       Між  містами  Чернівці  і  Рівне знаходиться   місто Тернопіль. Від  Чернівців  до  Тернополя  184 км, від  Тернополя  до  Рівного  на 19 км менше. Знайти відстань  від  Чернівців  до  Рівного.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.2.Обчислити значення виразу:
(6755+28483) – (45149 – 4199 )
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________                       
4.2 Розв’язати  рівняння   ( 677- 428) + х = 677
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                              Відповідь:___________________                       
	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 2
«Додавання і віднімання натуральних  чисел»

В-ІІ
1.1.Чому рівна сума чисел 640 і 250?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	900
	1050
	990
	890
	90


1.2.Знайти різницю чисел1000 і 320

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	870
	780
	770
	680
	1700


1.3.На скільки 1305 більше за 24?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	на 1227
	на 1181
	на 1329
	на 1281
	на 1001


1.4. Якщо а = 6, то вираз 15 – (10– а) дорівнює 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9
	11
	13
	19
	25


1.5.Якщо один доданок збільшити на 10, а другий збільшити на 40, то сума

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	збільшиться на 50
	збільшиться на 10
	зменшиться на 30
	зменшиться на 10
	не зміниться


1.6.Якщо зменшуване збільшити на 30  і від’ємник збільшити на 20, то різниця

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	збільшиться на 50
	збільшиться на 10
	зменшиться на 80
	зменшиться на 10
	не зміниться


2.1.Знайти суму і різницю чисел 11208542 і 389707

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Розв’язати  рівняння:

      х +1532=8451                                                   27672 – у = 3453
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  Відповідь:___________________                       Відповідь:___________________ 
2.3.Обчислити значення виразів, використовуючи закони додавання:

438+253+62=_________________________________________________________

1362+248+252+638________________________________________________________________________________________________________________________

3.1.Виконати дії 
    а)  256 789 145 + 254 745 211     б) 456 723 – 52 289         в)  1 000 000 –  43 664   

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.2. Розв’язати  задачу.

       Між  містами  Чернівці  і  Рівне знаходиться   місто Тернопіль. Від  Чернівців  до  Тернополя  184 км, а від  Чернівців  до  Рівного   349 км. На скільки менша відстань  від Тернополя до  Рівного.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.2.Обчислити значення виразу:

(5567 +24483) – (53124 – 52999 )

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________                       

4.2 Розв’язати  рівняння   ( 766  – х) + 428= 825
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                              Відповідь:___________________                       
	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 3 

«Геометричні фігури»

В-І

1.1.Якою може бути градусна міра гострого кута?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90º
	48º 
	120º
	98 º
	180 º



[image: image1]
1.2.Як називається фігура зображена на рисунку 1? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	квадрат
	трикутник
	прямокутник
	коло
	кут


1.3.За рисунком 2 визначити вид трикутника
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Гострокутний
рівнобедрений
	Тупокутній
рівнобедрений
	Прямокутній
різносторонній
	Гострокутний

рівносторонній
	Гострокутний

різносторонній


1.4. На рисунку 3 зображено кут. Як він правильно позначається
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	∟ВАС
	∟АВС
	∟А
	∟С
	∟ВСА


1.5. Знайти периметр прямокутника,  довжина якого 8см, а ширина 5см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40см
	24см
	26см
	13см
	35см


1.6.Які відрізки можуть бути сторонами  трикутника?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9см,3см,6см
	9см,3см,5см
	9см,4см,4см
	9см,5см,5см
	7см,3см,4см


2.1.Знайти периметр рівнобедреного трикутника, якщо його основа 5см, а бічна сторона на 2 см більша
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Побудувати кути ∟MON=45º   ∟RKT = 30º
2.3. Яку частину прямого кута становлять дані кути?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.1.Накреслити різносторонній трикутник АВС. Виміряти його сторони та обчислити периметр. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.2. Які кути утворюють стрілки годинника, коли вони показують:
а)  9 год. _________     б) 6 год. _________             в)11год. _________
4.1.  Периметр трикутника 27см. Одна сторона його 10см, друга – на 1см менша від першої. Знайти третю сторону.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________                       

4.2.Відомо,що кут АОВ розгорнутий. З точки О проведено промінь ОК так, що ∟АОК= 80º. ОС –  бісектриса  кута КОВ. Зробити малюнок та знайти величину кута СОВ.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                            Відповідь:___________________      
	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 3 

«Геометричні фігури»

В-ІІ

1.1.Якою може бути градусна міра тупого кута?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90º
	48º 
	120º
	78 º
	180 º


[image: image2.emf]


1.2.Як називається фігура зображена на рисунку 1? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	п’ятикутник 
	квадрат
	прямокутник
	коло
	кут


1.3.За рисунком  2 визначити вид трикутника

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Гострокутний

рівнобедрений
	Тупокутній
рівнобедрений
	Прямокутній
рівнобедрений
	Гострокутний

рівносторонній
	Гострокутний

різносторонній


1.4. На  рисунку  3 зображено кут. Як він правильно позначається?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	∟MRN
	∟NMK
	∟M
	∟K
	∟N


1.5. Знайти периметр прямокутника,  довжина якого 7см, а ширина 5см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40см
	24см
	26см
	13см
	35см


1.6.Які відрізки можуть бути сторонами  трикутника?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8см,3см,6см
	8см,3см,5см
	8см,3см,4см
	8см,5см,5см
	7см,3см,4см


2.1.Знайти периметр рівнобедреного трикутника, якщо його  бічна сторона 8см, а основа на 2 см менша
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Побудувати кути ∟MON=60º   ∟RKT = 90º

2.3. Яку частину розгорнутого кута становлять дані кути?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.1.Накреслити різносторонній трикутник АВС. Виміряти його сторони та обчислити периметр. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.2. Які кути утворюють стрілки годинника, коли вони показують:

а)  3 год. _________     б) 13 год. _________             в) 6год. _________

4.1.  Периметр трикутника 27см. Одна сторона його 9см, друга – на 1см більша від першої. Знайти третю сторону.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________                       

4.2.Відомо,що кут АОВ розгорнутий. З точки О проведено промінь ОК так, що ∟АОК= 40º. ОС –  бісектриса  кута КОВ. Зробити малюнок та знайти величину кута СОВ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                            Відповідь:___________________      

	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 4

«Множення і ділення натуральних чисел »

В-І

1.1. У якому з випадків записано добуток чисел 235 і 4009?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4244
	95115
	942115
	1171638
	інша відповідь


1.2. Яка частка чисел 3857 і 19?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	23
	203
	305
	35
	інша відповідь


1.3.Яке з чисел дістанемо, якщо 37 зменшимо у 37 раз?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	  0
	1 
	2
	37
	інша відповідь


1.4.Як зміниться добуток, якщо один множник збільшити у 3 рази?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	збільшиться на 3
	збільшиться у 3рази
	зменшиться у 3 рази
	зменшиться на 3
	не зміниться


1.5.Як зміниться частка, якщо ділене  і дільник збільшити у 5 раз?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	збільшиться на 5
	збільшиться у 5 раз
	зменшиться у 5 раз
	зменшиться на 5
	не зміниться


1.6.Знайти ділене, якщо дільник дорівнює 11, неповна частка – 2, остача – 5
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 57
	27
	77
	55
	інша відповідь


2.1.Виконати дії та зробити перевірку: а) 135 · 789;         б) 14022 : 38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Розв’язати рівняння: а) х · 37 = 888;                   б) у : 42 = 280
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Відповідь:___________________             Відповідь:___________________
2.3.Обчислити:

а) 5² – 4² = _________________________  б) 3³ + 2=___________________

3.1. Обчислити значення виразів, використовуючи закони множення:

 а) 25  · 473  ·4 = ______________________________________________________
б) 67  · 373 + 627  · 67 = ________________________________________________

в) 125  · 14  · 8 = ______________________________________________________

3.2. Знайти значення виразу: 37 · ( 5432 – 4847) : 15 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________
4.1. Розв’язати рівняння та зробити перевірку:    19 · ( 128 – х ) = 2052 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

4.2. На обробку 12 деталей на токарному верстаті було затрачено 3год 24хв. Скільки часу потрібно затратити на обробку 109 таких самих деталей?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 4
«Множення і ділення натуральних чисел »

В-ІІ
1.1. У якому з випадків записано добуток чисел 234 і 5007?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4244
	95115
	942115
	1171638
	інша відповідь


1.2. Яка частка чисел 5185 і 17?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	23
	203
	305
	35
	інша відповідь


1.3.Яке з чисел дістанемо, якщо 29 зменшимо у 29 раз?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	  0
	1 
	2
	29
	інша відповідь


1.4.Як зміниться добуток, якщо один множник збільшити у 2 рази?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	збільшиться на 2
	збільшиться у 2 рази
	зменшиться у 2 рази
	зменшиться на 2
	не зміниться


1.5.Як зміниться частка, якщо ділене  і дільник збільшити у 3 рази?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	збільшиться на 3
	збільшиться у 3 рази
	зменшиться у 3 рази
	зменшиться на 3
	не зміниться


1.6.Знайти ділене, якщо дільник дорівнює 12, неповна частка – 4, остача – 7
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 57
	27
	77
	55
	інша відповідь


2.1.Виконати дії та зробити перевірку: а) 134 · 737;         б) 41184 : 39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Розв’язати рівняння: а) х · 47 = 1363;                   б) у : 42 = 250
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Відповідь:___________________             Відповідь:___________________
2.3.Обчислити:

а) 4² – 3² = _________________________  б) 3³ + 3=___________________

3.1. Обчислити значення виразів, використовуючи закони множення:

 а) 25  · 665  ·4 = ______________________________________________________

б) 72  · 581+ 919  · 72 = ________________________________________________

в) 125  · 23  · 8 = ______________________________________________________

3.2. Знайти значення виразу: (341 – 19) : 14 + 15 · 32 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

4.1. Розв’язати рівняння та зробити перевірку:    21 · ( 125 – х ) = 1764 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

4.2. На обробку 6 деталей на токарному верстаті було затрачено 1год 48хв. Скільки часу потрібно затратити на обробку 55 таких самих деталей?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 5 

«Площа прямокутника. Прямокутний паралелепіпед. Піраміда»

В-І

1.1.Якою може бути площа прямокутника, зі сторонами  3см і 7 см?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10см² 
	20см²
	21см²
	22см
	20см


1.2. Площа квадрата зі стороною 5 см дорівнює:
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10см² 
	20см²
	25см²
	20см
	25см


1.2. Вказати кількість граней у прямокутному паралелепіпеді

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	5
	6
	8
	11


1.4. П’ятикутна піраміда має ребер: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	10
	15
	25
	12


1.5. Знайти об’єм прямокутного паралелепіпеда, виміри якого дорівнюють 2см, 3см, 5см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10см³
	24см³
	30см³
	40см³
	45см³


1.6.Чому рівне ребро куба, якщо його об’єм 1000см³?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5см
	5см і10см
	10см
	25см
	2см,10см,50см


2.1.Прямокутник довжиною 16см і шириною 8см поділили на 2 рівних квадрати. Знайти площу одного з квадратів.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Знайти периметр прямокутника,  довжина якого 8см, а площа 16 см².

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.3. Виразити:

а) в арах         45га =____________            
 б) у см²         4 м²  = ____________

3.1.Довжина класної кімнати 8м, ширина – 5м, висота – 3м. У класі навчається 20 учнів. Скільки кубічних метрів повітря припадає на одного учня?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: __________
3.2. Довжина прямокутника 9см, а ширина менша ніж довжина на 5 см. Знайти сторону квадрата, якщо він має таку ж площу, як даний прямокутник.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: __________
4.1.  Ящик, який має форму прямокутного паралелепіпеда з вимірами 12см, 16см  і 20см, повністю заповнили  кубиками. Скільки кубиків у ящику, якщо ребро кубика дорівнює 4 см?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________                       

4.2.Скільки зібрали  пшениці з земельної ділянки, яка має форму прямокутника з сторонами 800м і 125м, якщо врожайність 1 га становить 31ц?                                                    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  Відповідь:___________________      

	

	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 5 

«Площа прямокутника. Прямокутний паралелепіпед. Піраміда»

В-ІІ
1.1.Якою може бути площа прямокутника, зі сторонами  4см і 5 см?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9см² 
	20см²
	21см²
	22см
	18см


1.2. Площа квадрата зі стороною 6 см дорівнює:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24см² 
	30см²
	36см²
	20см
	36см


1.2. Вказати кількість ребер у прямокутному паралелепіпеді

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	5
	6
	8
	12


1.4. Шестикутна  піраміда має граней: 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	7
	12
	18
	24


1.5. Знайти об’єм прямокутного паралелепіпеда, виміри якого дорівнюють 2см, 5см, 6см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13см³
	26см³
	30см³
	40см³
	60см³


1.6.Чому рівне ребро куба, якщо його об’єм 125см³?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5см
	5см і10см
	10см
	25см
	2см,10см,5см


2.1.Прямокутник довжиною 14см і шириною 7см поділили на 2 рівних квадрати. Знайти площу одного з квадратів.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Знайти периметр прямокутника,  довжина якого 9см, а площа 27 см².

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.3. Виразити:

а) в арах         52га =____________            

 б) у дм²         5 м²  = ____________

3.1.Довжина класної кімнати 5м, ширина – 4м, висота – 3м. У класі навчається 15 учнів. Скільки кубічних метрів повітря припадає на одного учня?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: __________
3.2. Довжина прямокутника 16см, а ширина у 4 рази менша. Знайти сторону квадрата, якщо він має таку ж площу, як даний прямокутник.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: __________
4.1.  Ящик, який має форму прямокутного паралелепіпеда з вимірами 12см, 15см  і 30см, повністю заповнили  кубиками. Скільки кубиків у ящику, якщо ребро кубика дорівнює 3 см?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________                       

4.2.Скільки зібрали картоплі з земельної ділянки, яка має форму прямокутника з сторонами 400м і 250м, якщо врожайність 1 га становить 21т?                                                    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  Відповідь:___________________      

	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 6  «Звичайні  дроби »

В-І

1.1. Яка частина квадрата заштрихована?
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  1.2. Вказати дріб, із чисельником 4 та знаменником 7 ?
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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1.3. Вказати натуральне число, яке дорівнює дробу [image: image26.png]
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1.4. Скільки серед дробів  [image: image28.png]
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  правильних?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	4
	5
	6
	7


1.5. Яке з мішаних чисел дорівнює дробу[image: image44.png]
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1.6. Який з неправильних дробів до рівний  мішаному числу        2 [image: image56.png]
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2.1. Обчислити значення виразу:

[image: image68.png]
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   =________________________________________________________
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 = ________________________________________________________
2.2.Знайти : 
а)     [image: image76.png]


  від 18 ___________________________________________

Відповідь:___________________
б) число, якщо   [image: image78.png]


  його становить15.

_________________________________________________________________

Відповідь:__________

2.3.  Порівняти дроби:

                   [image: image80.png]
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3.1.Розв’язати рівняння:
 а) 15 [image: image88.png]


   + х =   21 [image: image90.png]


                б)31 [image: image92.png]


─ х =5 [image: image94.png]


                            в) х  ─ 4 [image: image96.png]


  = 5 [image: image98.png]


        

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: а)__________          б)____________           в)_____________

3.2.  В саду росте 160 яблунь, що становить [image: image100.png]


 усіх дерев.  Черешні становлять   [image: image102.png]


  усіх дерев саду.  Скільки черешень в саду?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: ______________          

4.1.  За 4 дня  туристи  пройшли 50км. Першого дня вони пройшли 12 [image: image104.png]


 км, другого ─  10[image: image106.png]
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.   Скільки пройшли туристи за четвертий день? (Скласти вираз  та обчислити його значення)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.2.Обчислити значення виразу: (4 [image: image110.png]
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	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 6  «Звичайні  дроби »

В-ІІ
1.2. Яка частина квадрата заштрихована?

[image: image117.png]


?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image118.png]



	[image: image120.png]



	[image: image122.png]


      
	[image: image124.png]



	[image: image126.png]





  1.2. Вказати дріб, із чисельником 9 та знаменником 7 ?
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1.3. Вказати натуральне число, яке дорівнює дробу[image: image140.png]


?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15
	16
	17
	45
	42


1.4. Скільки серед дробів  [image: image142.png]
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  неправильних?
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1.5. Яке з мішаних чисел дорівнює дробу [image: image158.png]
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1.6. Який з неправильних дробів рівний  мішаному числу 3 [image: image170.png]
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2.1. Обчислити значення виразу:
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   =________________________________________________________

[image: image186.png]
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   = ________________________________________________________
2.2.Знайти : 
а)     [image: image190.png]


  від 21 ___________________________________________

Відповідь:___________________
б) число, якщо   [image: image192.png]


  його становить 24.

_________________________________________________________________

Відповідь:__________

2.3.  Порівняти дроби:

                [image: image194.png]
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3.1.Розв’язати рівняння:
 а) 17 [image: image202.png]


   + х =   22 [image: image204.png]


       б)25 [image: image206.png]
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       в) х  ─ 5 [image: image210.png]
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Відповідь: а)__________          б)____________           в)_____________

3.2.  В саду росте 120 яблунь, що становить [image: image214.png]


 усіх дерев.  Вишні становлять   [image: image216.png]


  усіх дерев саду.  Скільки вишень  в саду?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: ______________          

4.1.  За 4 дня  туристи  пройшли 60км. Першого дня вони пройшли  13 [image: image218.png]


 км, другого ─   15[image: image220.png]


,  а   третього  ─    15 [image: image222.png]5
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  .   Скільки пройшли туристи за четвертий день? (Скласти вираз  та обчислити його значення)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.2.Обчислити значення виразу: (5 [image: image224.png]
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	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 7
«Десяткові дроби. Додавання та віднімання десяткових дробів»

В-І
1.1.Де записано десятковий дріб 25 цілих 5 сотих?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2505
	255
	25,5
	25.05
	інша відповідь


1.2. Де записано десятковий дріб нуль цілих одна тисячна?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1000
	0.1
	0,001
	0,000001
	інша відповідь


1.3.Яке з  наведених чисел найбільше? 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	  1,090909
	1,009009
	1,9090
	1,900099
	1,99


1.4.Яке з чисел  дістанемо, округливши  2,347  до сотих?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	234
	2,35
	2,34
	2,37
	2,300


1.5.Знайти суму чисел 5,4 і 2,04
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7,8
	56,4
	7,27
	3,36
	7,44


1.6.Знайти  різницю чисел 45,3 і 10,01
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	35,36
	55,4
	35,2
	44,2
	55,31


2.1.Виконати дії: а)13,5 + 45,786     б) 45,6 – 5,645                
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Розв’язати рівняння: а) х + 47,2 = 136, 23;                   б) у – 11,35  = 2,571
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Відповідь:___________________             Відповідь:___________________
2.3.Указати три числа, кожне з яких більше за 3,5, але менше за 3,6
_______________________________________________________________

3.1.Виконати дії:

( 4,48 + 2,49)  + ( 6,012 – 4, 999)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

3.2. Одна сторона прямокутника дорівнює 12,5см, а друга – на 2,9см менша. Знайти периметр прямокутника.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

4.1. Розв’язати рівняння:     ( х – 2,3) + 5,42 = 12,41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

4.2.Швидкість катера за течією річки 23,5 км/год, а швидкість течії 1,2 км/год. Яка власна швидкість катера та швидкість проти течії?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 7
«Десяткові дроби. Додавання та віднімання десяткових дробів»

В-ІІ
1.1.Де записано десятковий дріб 2 цілих 55 сотих?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2505
	2,55
	25,5
	25,50
	інша відповідь


1.2. Де записано десятковий дріб нуль цілих одна десятисячна?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10000
	0.1
	0,0001
	0,000001
	інша відповідь


1.3.Яке з  наведених чисел найменше? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	  1,090909
	1,009009
	1,9090
	1,900099
	1,99


1.4.Яке з чисел  дістанемо, округливши  2,366  до сотих?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	234
	2,35
	2,34
	2,37
	2,300


1.5.Знайти суму чисел 6,5 і 2,04

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8,54
	8,9
	4.44
	3,36
	7,44


1.6.Знайти  різницю чисел 56,3 і 10,02
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	35,36
	46,1
	35,2
	44,2
	46,28


2.1.Виконати дії: а)23,5 + 45,786     б) 35,6 – 5,645                

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Розв’язати рівняння: а) х + 27,2 = 36, 23;                   б) у – 11,35  = 4,345
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Відповідь:___________________             Відповідь:___________________
2.3.Указати три числа, кожне з яких більше за 4,3, але менше за 4,4
_______________________________________________________________

3.1.Виконати дії:

( 4,5 + 2,49)  + ( 7,012 – 4, 999)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

3.2. Одна сторона прямокутника дорівнює 8,5см, а друга – на 1,8см більша. Знайти периметр прямокутника.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

4.1. Розв’язати рівняння:     ( 28,9 – х ) +15,42 = 32,51
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

4.2.Швидкість катера проти течії  річки 18,5 км/год, а швидкість течії 1,2км/год. Яка власна швидкість катера та швидкість за  течією?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка

вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 8

«Множення і ділення десяткових дробів»

В-І

1.1. Скільки цифр після коми у добутку 23,4 · 4,09?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	одна
	дві
	три
	чотири
	визначити неможливо


1.2. Якому з чисел рівний добуток 0,005 · 700?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	35
	3,5
	0,35
	0,300
	0,0035


1.3.У скільки разів число 7,2 більше за 0,6?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у 12 раз
	у 6 раз
	у 1,2 раз
	у 6,6 раз
	у 7,8 раз


1.4.Яке число у 100 раз більше за 2,38

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	238
	2,38
	23,8
	2380
	102,38


1.5. Яке число у 1000 раз менше за  0,5?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	5000
	0,005
	0,0005
	50


1.6.Пішохід рухається зі швидкістю 5,5 км/год. Яку відстань він пройде за 4 год.?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5,5км
	1,5км
	11км
	22км
	9,5км


2.1.Знайти:

  а) добуток чисел  23,5 і 4,09 _______________________________

  б) частку чисел 38,57 і 1,9    ________________________________
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Обчислити усно: 42,3 · 100 =________________
                                     45,62 · 0,01 =__________________

2.3. Обчислити використовуючи закони множення:
0,25 · 0,849 · 4 = ______________________________________________

103,8 ·8.56 – 103,8 ·7,56 = __________________________________________
3.1.Розв’язати рівняння та зробити перевірку: 
а) х : 6,2 = 8,4             б) 1.6 · у = 4,48                
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: а)________________ б) _______________ 
3.2.Знайти масу 23 деталей, коли відомо,що12 таких деталей мають масу 43,2кг.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: _____________
4.1.  Обчислити значення виразу: 738,1 : (83 – 58,8)+ 8,4 · 2.5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: _____________

4.2.Із 1 кг молока можна одержати 0,15кг вершків, а з 1 кг вершків можна одержати 0,3кг  вершкового масла. Скільки вершкового масла можна одержати з 1т. молока?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:____________________
	

	Номер

завдання
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	2.1
	2.2
	2.3
	3.1
	3.2
	4.1
	4.2
	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	24

	Позначка
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Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 8  «Множення і ділення десяткових дробів»

В-ІІ
1.1. Скільки цифр після коми у добутку 25,04 · 4,19?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	одна
	дві
	три
	чотири
	визначити неможливо


1.2. Якому з чисел рівний добуток 0,005 · 70?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	35
	3,5
	0,35
	0,300
	0,0035


1.3.У скільки разів число 4,2 більше за 0,7?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у 12 раз
	у 6 раз
	у 1,2 раз
	у 6,6 раз
	у 7,8 раз


1.4.Яке число у 100 раз більше за 4,38

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	438
	4,38
	43,8
	4380
	104,38


1.5. Яке число у 100 раз менше за  0,6?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	6000
	0,006
	0,0006
	100,6


1.6.Пішохід рухається зі швидкістю 5,2 км/год. Яку відстань він пройде за 3 год.?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15,6км
	8.2км
	10км
	23км
	9,5км


2.1.Знайти:

  а) добуток чисел  32,5 і 4,09 _______________________________

  б) частку чисел 38,57 і 2,03    ________________________________

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.2. Обчислити усно: 62,31 · 100 =________________

                                     9956,2 · 0,01 =__________________

2.3. Обчислити використовуючи закони множення:

0,25 · 0,554 · 4 = ______________________________________________

103,8 ·7.66 – 103,8 ·6,66 = __________________________________________
3.1.Розв’язати рівняння та зробити перевірку: 
а) х : 6,2 = 5,4             б) 37,5 · у = 90               

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: а)________________ б) _______________ 

3.2.Знайти масу 15 деталей, коли відомо,що24 таких деталей мають масу 86,4кг.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: _____________

4.1.  Обчислити значення виразу: 73,81 : (83 – 58,8) – 8,4 · 0.25

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: _____________

4.2.Із 1 кг молока можна одержати 0,15кг вершків, а з 1 кг вершків можна одержати 0,3кг  вершкового масла. Скільки вершкового масла можна одержати з 1ц. молока?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:____________________
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	1.6
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Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 9  «Середнє арифметичне. Відсотки»

В-І

1.1. Записати 25% у вигляді десяткового дробу
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	25,25
	2,5
	0,25
	250
	0,025


1.2. Знайти 15% від 200
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	215
	15
	300
	30
	50


1.3.Знайти число, якщо 20% його становить  48
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24
	240
	480
	960
	96


1.4.Знайти середнє арифметичне чисел 12; 14; 15;  17;  22?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12
	15
	16
	20
	80


1.5. Іванко має такі результати стрибків у довжину 2,5м;  3,1м;  3,7м;  3,9м. Обчислити середній результат стрибка
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,1м
	13,2м
	3,7м
	4м
	3,3м


1.6.Знайти 2% від 60 грн.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12грн
	1,2грн
	120грн
	 62грн
	30грн


2.1.У школі навчається 150 учнів, 14% з них п’ятикласники. Скільки учнів навчається у 5 класі?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

2.2. Автомобіль за 3 години  проїхав 193,7км, а за наступні дві години – 148,3 км. Знайти середню швидкість руху автомобіля.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________
2.3. Насос накачав 4500л води, що становить 90% об’єму басейну. Який об’єм басейну?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

3.1. Число 10,7 є середнє арифметичне двох чисел. Відомо, що перше число 8,3. Знайти друге число.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

3.2. Середнє арифметичне трьох чисел дорівнює 1,7, а середнє арифметичне інших двох чисел – 1,6. Знайти середнє арифметичне цих п’яти чисел.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________
4.1. У першому гаражі 120 машин,  у другому 70% тієї кількості, що в першому, а в третьому на  – 50% більше машин ніж в другому. Скільки машин  у  трьох гаражах разом?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.2. Рибалка спіймав 20 рибин. П’ять рибин важили по 0,75кг кожна., чотири – по 1,35кг, три по – 0,95кг і решта – по 0,65кг. Яка вага всього улову?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________
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Оцінка ______

Дата_________ Клас___ Прізвище, ім’я___________________________________
Контрольна робота № 9  «Середнє арифметичне. Відсотки»

В-ІІ
1.1. Записати 15% у вигляді десяткового дробу

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15
	1,5
	0,15
	150
	0,015


1.2. Знайти 25% від 200

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	215
	15
	300
	30
	50


1.3.Знайти число, якщо 20% його становить  36
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24
	240
	180
	960
	96


1.4.Знайти середнє арифметичне чисел 13; 14; 15;  17;  21?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12
	15
	16
	20
	80


1.5. Іванко має такі результати стрибків у довжину 3,5м;  2,1м;  3,7м;  3,9м. Обчислити середній результат стрибка

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,1м
	13,2м
	3,7м
	4м
	3,3м


1.6.Знайти 4% від 60 грн.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24грн
	2,4грн
	120грн
	 64грн
	460грн


2.1.У школі навчається 120 учнів, 15% з них п’ятикласники. Скільки учнів навчається у 5 класі?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

2.2.Автомобіль за 3 години  проїхав 183,6км, а за наступні дві години –148,4 км. Знайти середню швидкість руху автомобіля.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

2.3. Насос накачав 4900л води, що становить 70% об’єму басейну. Який об’єм басейну?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

3.1. Число 10,6 є середнє арифметичне двох чисел. Відомо, що перше число 9,3. Знайти друге число.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

3.2. Середнє арифметичне трьох чисел дорівнює 2,7, а середнє арифметичне інших двох чисел – 1,3. Знайти середнє арифметичне цих п’яти чисел.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________

4.1. У першому гаражі 80 машин,  у другому 70% тієї кількості, що в першому, а в третьому на  – 50% більше машин ніж в другому. Скільки машин  у  трьох гаражах разом?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.2. Рибалка спіймав 20 рибин. Шість рибин важили по 0,75кг кожна., чотири – по 1,3кг, п’ять  по – 0,95кг і решта – по 0,65кг . Яка вага всього улову?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь:___________________
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завдання
	1.1
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	1.5
	1.6
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	3.1
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	Загальна  кількість  балів   

	Максимальна оцінка
	1
	1
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	3
	3
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